

初修園地

閉關報告選載之二

頂禮 阿達爾嘛佛 師尊：

您好！

感謝 師尊恩賜弟子在 x x x x 年的第 x 次閉關。

今次閉關，適逢 x 月 x 日的塔州聖誕遊行。弟子有因緣參加聖密宗金剛禪佛教在遊行中的舞龍活動。在遊行的過程中，弟子看到群眾對我們的熱烈反應。那些天真爛漫的孩子，向全體歡呼，“真的龍來了！”。

群眾除了特別喜歡金龍外，他們還很注意大龍彩車上的鼓樂。不少群眾望向花車上，看我們打鼓和打鈸，對鼓樂很感興趣。有些還刻意向著我們揮動旗幟，有些特地跟我們打招呼，有些拍手，有些說很 beautiful，很 nice。有些隨著鼓樂聲搖頭晃腦、拍掌和曲。在訓練的過程中，大多數金剛兄弟姐妹都在擔任著從前未嘗試的崗位。就以弟子而言，負責打鈸。弟子體會，聽曲、哼曲容易，但真要打起節拍來，就不是簡單了。最重要的，就是不能二心，只能一心，打鼓也頗有禪意。

聖密宗金剛禪佛教大弘， 師尊費了很多精神。參與舞龍的弟子們，每人都作出了自己的努力。聖密宗金剛禪佛教的未來接班人，年青的孩子們，在 師尊的培訓下，擔負了最不容易的舞龍部份。他們的表現如龍飛天，叱吒風雲出色可嘉，令人讚嘆。看到初來塔州的行者，他們來塔州只是短短幾天，卻為聖密宗金剛禪佛教大弘作出努力。他們表現誠懇，值得我們學效。尤其是金剛 x x，他盡心盡力，誠信踏實。弟子對他，很是欽佩。

舞龍是無聲的弘法。聖密宗金剛禪佛教在龍年的舞龍，是成功的。舞龍遊行的錄像片，令我們得以回味。而且，感謝 師尊賜予我們有紀念性的 T 恤。

聖密宗團體出現於社會大眾面前，除了舞龍活動之外，弟子早前還隨 師尊帶領下的團體參加了一個早餐聚會。可以看到，聖密宗金剛禪佛教在塔州，已普遍為人們認識。

師尊講莊子的故事，教導我們須著重內心的道德。莊子演戲，顯示出人生如夢，人生如戲。聯繫我們的修行，密內密廣渡眾生，也是演出一台救渡眾生的大戲。師尊引用中國古代的故事，使我們學習中國文化的精粹。

聖密宗金剛禪佛教文化是人類文明的精粹。

聖密行者將會接受三種不同的教育。

第一種教育，是常規的小學、中學、大學；

第二種教育，是中國傳統文化教育。我們一定要作為一個基礎學習，這就是中國的道德心。有了道德的基礎，我們便會把中國的傳統文化學好，做一個道德高尚的文化人。這兩種教育，基本上解決到人生的一般問題。

第三種教育，是聖密宗的教育，是專門針對大三世諸業，大三世無明和大三世愚痴的對治。所以，第三種教育才是最根本的教育。要掌握宇宙規律，人生究竟。成功的要訣，就是要消除無明，驅逐愚癡。現今社會，世風日下，道德淪喪，毒品橫流。我們要將三種文化都學好，把中國傳統的文化精粹發揚開去，使人們認識內在道德的重要。



我們處事為人，要做到表裡一致。我們要做一個純粹的人，做一個有智慧的人，做一個有高尚道德的人，做一個合乎中國傳統文化道德思想的人。

弟子

金剛 x x

叩拜

x年 x月 x日